
Catálogo de las

GRANIZADORAS
distribuidas en España

https://hosteleria10.com/
https://hosteleria10.com/maquinaria/granizadoras/


Este catálogo agrupa toda la información disponible sobre las 
Granizadoras que se distribuyen en España, según la facilitan sus 
respectivos fabricantes. Esta información incluye productos, modelos, 
características técnicas y precios.

Los precios indicados en este catálogo son los Precios de Venta 
Recomendados por cada fabricante, que puede haberlos actualizado, 
dejándolos obsoletos. Consúltanos el precio actual.

En todo caso, en la tienda online Hostelería10.com mejoramos con 
grandes descuentos los precios de todos los productos incluidos en este 
catálogo.

Las marcas de la sección Granizadoras que forman parte de este catálogo 
son:

Sólo una cuidada selección de los mejores productos de este catálogo 
están incluidos en Hostelería10.com.

Si tienes alguna duda respecto a alguno de estos productos o no 
encuentras el que buscas, escríbenos a contacto@hosteleria10.com 
o llámanos al 91 161 03 04.

Estaremos encantados de atenderle.

Casfri

Clima Hostelería 

Difriho

Eurofred

Granita

Vajilla Llorca

Masquefrio

Savemah

Udex

https://hosteleria10.com/maquinaria/granizadoras/
mailto:contacto%40hosteler%C3%ADa.com
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ENFRIADORES DISPENSADORES DE BEBIDAS FRÍAS
Gama de enfriadores 
con diseño especial para 
conservación y servicio de 
bebidas frías y calientes.

Depósito transparente, en 
policarbonato alimentario, 
de fácil desmontaje para su 
limpieza.

Chasis de acero inox., 
refrigeración por 
compresor hermético.

Condensación por 
ventilación forzada.

Regulación por termostato.

MODELO MEDIDAS LITROS VOLTAJE POTENCIAS EUROS
DD-18-RP 340x450x700 18 220 V 195 W 490

DD-36-RP 490x450x700 18 x 2 220 V 352 W 820

GRANIZADORAS HORIZONTALES
DEPÓSITOS DE 10 LITROS - Depósito de policarbonato, atóxico, 

irrompible, de fácil desmontaje, elevada 
transparencia y lavable.

- Mueble de acero inox.
- Refrigeración por compresor hermético.
- Condensación a ventilación forzada.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES:

GB-110-E GB-120-E GB-330-E

MODELO LARGOxFONDOxALTLTL O EUROS

GB-110-E 200x470x830 1.440

1 depósito de 10 litros de capacidad,
doble uso Líquido/Granizado.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 
- 220 Voltios, Periodos 50Hz.
- Peso: 25 Kg.
- Watios 300.
- Grifos: 1

1.570

MODELO LARGOxFONDOxALTLTL O EUROS

GB-220-E 400x470x830 2.350

2 depósitos de 10 litros de capacidad,
doble uso Líquido/Granizado.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 
- 220 Voltios, Períodos 50 Hz.
- Peso: 47 Kg.
- Watios 650.
- Grifos: 2 

2.560

MODELO LARGOxFONDOxALTLTL O EUROS

GB-330-E 600x470x830 3.190

3 depósitos de 10 litros de capacidad,
doble uso Líquido/Granizado.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 
- 220 Voltios, Períodos 50 Hz.
- Peso: 65 Kg.
- Watios 900.
- Grifos: 3 

3.500

Estas características y fotos podrán ser modifi cadas sin previo aviso 123 4.0.5.0Estas características y fotos podrán ser modi� cadas sin previo aviso 137

G
R

A
N

I
Z

A
D

O
R

A
S

 
Y

 
E

N
F

R
I

A
D

O
R

E
S

 
D

E
 

B
E

B
I

D
A

S

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Granizadoras
Línea MILÁN

Granizadora Compacta B-CUBE con Depósitos de 2,8 Litros

Características Técnicas
• Producto único en el mercado, de nueva concepción. Es la granizadora profesional más pequeña del mundo, ideal para locales en 

los que se dispone de poco espacio o con un bajo nivel de consumo de granizados, sorbete y preparación de cremas frías.
• Es una verdadera “máquina boutique” con un estilo elegante y compacto, diseñada para exponer su producto de la forma más 

atractiva.
• El cuerpo está fabricado en acero lacado y la cuba en copoliester libre de BPA con una capacidad de 6 litros.
• Compresor hermético con condensador enfriado por aire.
• Control electrónico muy intuitivo de fácil uso.
• Sistema ECOAT de la cuba, que consiste en una doble pared que evita la condensación y consigue un importante ahorro 

energético.
• Equipado con protector térmico del motor.
• Disponibles los modelos con 1, 2 y 3 depósitos.
• Depósito y grifo fáciles de desmontar sin emplear herramientas, lo cual permite una limpieza rápida y una higiene completa.
• Recoge-gotas extraible con boya indicadora de llenado.
• Permite la regulación de la densidad del producto.
• Gas refrigerante ecológico R-134a (1 y 2 cubas) y R452a (3 cubas).

MODELO POTENCIA
(W) 

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

B-CUBE1 460 180x440x449 1.10920

PESO
(Kg)

2,8

CAPACIDAD
(L)

TENSIÓN
(V) 

2301

CUBAS

B-CUBE2 1100 370x440x449 2.179362 x 2,8 2302

B-CUBE3 1300 550x440x449 2.973523 x 2,8 2303

B-CUBE1 B-CUBE2 B-CUBE3

MAQUINARIA PREPARACIÓN DE BEBIDAS 335

GRANIZADORAS

Sistema anticondensación
y de ahorro energético

!NUEVO
PRODUCTO

Consultar stock en www.climahosteleria.es
Reservados los derechos a modificar modelos y datos técnicos.

Todo acto de bondad es una demostración de poderío. 
Miguel de Unamuno
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Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Granizadoras
Línea MILÁN

Granizadora B-FROZEN con Depósitos de 6 Litros

Características Técnicas
• Granizadora multifunción dedicada a la elaboración de granizados, sorbetes, yogures, cócteles, cremas frías y bebidas.
• Diseño elegante, extremadamente compactas, de gran fiabilidad y máxima simplicidad que facilita su uso.
• El cuerpo está fabricado en acero lacado y la cuba en copoliester libre de BPA con una capacidad de 6 litros.
• Depósito inclinado para facilitar su vaciado.
• Compresor hermético con condensador enfriado por aire.
• Control electromecánico de fácil uso.
• Equipadas con el exclusivo sistema de conducción magnética.
• Sistema de recogida total del agua de condensación.
• Sistema ECOAT de la cuba, que consiste en una doble pared que evita la condensación y consigue un importante ahorro 

energético (OPCIONAL).
• Equipado con protector térmico del motor.
• Disponibles los modelos con 1, 2 y 3 depósitos.
• Depósito y grifo fáciles de desmontar sin emplear herramientas, lo cual permite una limpieza rápida y una higiene completa.
• Recoge-gotas extraible con boya indicadora de llenado.
• Permite la regulación de la densidad del producto.
• Gas refrigerante ecológico R-134a (1 y 2 cubas) y R452a (3 cubas).

MODELO POTENCIA
(W) 

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

B-FROZEN6-1 SMART 420 200x480x620 1.41326

PESO
(Kg)

6

CAPACIDAD
(L)

TENSIÓN
(V) 

2301

CUBAS

MAQUINARIA PREPARACIÓN DE BEBIDAS

GRANIZADORAS

B-FROZEN6-2 SMART 700 400x480x620 2.537442 x 6 2302

B-FROZEN6-3 SMART 896 600x480x620 3.431563 x 6 2303

ECOAT-6 76Sistema anticondensación y ahorro energético (Precio por depósito)

B-FROZEN6-1 SMART B-FROZEN6-2 SMART B-FROZEN6-3 SMART

336

Sistema anticondensación
y de ahorro energético

OPCIONAL
!NUEVO

PRODUCTO

Consultar stock en www.climahosteleria.es
Reservados los derechos a modificar modelos y datos técnicos.

Cuanto menos se lleve a cabo, más corta parece la vida. 
Karl Wilhelm von Humboldt
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Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Granizadoras
Línea MILÁN

Granizadora B-FROZEN con Depósitos de 10 Litros

Características Técnicas
• Granizadora multifunción dedicada a la elaboración de granizados, sorbetes, yogures, cócteles, cremas frías y bebidas.
• Diseño elegante, extremadamente compactas, de gran fiabilidad y máxima simplicidad que facilita su uso.
• El cuerpo está fabricado en acero lacado y la cuba en copoliester libre de BPA con una capacidad de 6 litros.
• Depósito inclinado para facilitar su vaciado.
• Sistema de iluminación de producto en la tapa.
• Compresor hermético con condensador enfriado por aire.
• Control electromecánico de fácil uso.
• Equipadas con el exclusivo sistema de conducción magnética.
• Sistema de recogida total del agua de condensación.
• Sistema ECOAT de la cuba, que consiste en una doble pared que evita la condensación y consigue un importante ahorro 

energético (OPCIONAL).
• Equipado con protector térmico del motor.
• Disponibles los modelos con 1, 2 y 3 depósitos.
• Depósito y grifo fáciles de desmontar sin emplear herramientas, lo cual permite una limpieza rápida y una higiene completa.
• Recoge-gotas extraible con boya indicadora de llenado.
• Permite la regulación de la densidad del producto.
• Gas refrigerante ecológico R-134a (1 y 2 cubas) y R452a (3 cubas).

MODELO POTENCIA
(W) 

DIMENSIONES
(AxFxH) mm 

PRECIO
(EUR)

B-FROZEN10-1 SMART 510 200x500x700 1.72828

PESO
(Kg)

10

CAPACIDAD
(L)

TENSIÓN
(V) 

2301

CUBAS

B-FROZEN10-2 SMART 740 400x500x700 2.877452 x 10 2302

B-FROZEN10-3 SMART 1450 600x500x700 4.068593 x 10 2303

Sistema anticondensación
y de ahorro energético

OPCIONAL

ECOAT-10 76Sistema anticondensación y ahorro energético (Precio por depósito)

B-FROZEN10-3 SMARTB-FROZEN10-2 SMARTB-FROZEN10-1 SMART

MAQUINARIA PREPARACIÓN DE BEBIDAS 337

GRANIZADORAS

!NUEVO
PRODUCTO

Consultar stock en www.climahosteleria.es
Reservados los derechos a modificar modelos y datos técnicos.

La vida es aquello que te va sucediendo mientras te empeñas en hacer otros planes. 
John Lennon
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Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



14Ref. 4.4.0.0

GRANIZADORAS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Modelo MICRO ICON 1 ICON 2 ICON 3
Ancho exterior mm 180 180 370 550
Fondo exterior mm 470 440 440 440
Alto exterior mm 510 490 490 490
Capacidad depósito Lts. 3 2,8 2 x 2,8 3 x 2,8
Alimentación Ph/Volts/Hz 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50
Potencia W 460 460 1.100 1.300
Gas refrigerante Tipo R134a R134a R134a R452a

P.V.P. € 950 1.025 2.017 2.755

MICRO-ICON 2020-2.indd   2 02/11/2020   16:49:29

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



15

  MICRO/ ICON:

• Elegante con estilo único el modelo ICON y moderno el modelo MICRO, 
combinado con sus dimensiones extremadamente reducidas se adaptan 
en cualquier entorno.

• Excelentes para elaborar cremas frías, sorbetes y granizados en
pequeñas cantidades, evitando desperdicios innecesarios.

• Los depósitos de la MICRO fabricados de policarbonato y de tritán los
depósitos de la ICON.

• Dotadas con control electrónico muy intuitivo de fácil uso.
• Estructura de chapa lacada.
• Compresor hermético.

• Recoge-gotas, extraíble con boya indicadora de llenado.
• Permite la regulación de la densidad del producto.
• Fácilmente desmontables para una rápida y perfecta limpieza,

garantizando una higiene total.
• La MICRO es la más pequeña de la serie MT y la más compacta sin

renunciar a la profesionalidad y a la fiabilidad que caracteriza a toda la
serie.

• Solo para el modelo ICON, se suministra de serie con el sistema
patentado anti condensación y ahorro de energía “RECOVER ENERGY”.

Mod. MICROMod.ICON 2

RECOVER ENERGY. Control electrónico 
MICRO.

Control electrónico ICON.

Mod.ICON 1

MICRO-ICON 2020-2.indd   3 03/11/2020   12:07:05

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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GRANIZADORAS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Modelo MINI 1 MINI 2 MINI 3
Ancho exterior mm 180 360 540

Fondo exterior mm 470 470 470

Alto exterior mm 650 650 650

Capacidad depósito Lts. 6 2 x 6 3 x 6

Alimentación Ph/Volts/Hz 2x230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50

Potencia W 460 1.100 1.300

Gas refrigerante Tipo R134a R452a R452a

P.V.P. € 1.182 2.122 2.942

Modelo MT 1B/E MT 1B MT 2B MT 2B Negra MT 3B MT 3B Negra
Ancho exterior mm 180 280 360 360 540 540
Fondo exterior mm 470 470 470 470 470 470
Alto exterior mm 690 690 690 690 690 690
Capacidad depósito Lts. 10 10 2 x 10 2 x 10 3 x 10 3 x 10
Alimentación Ph/Volts/Hz 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50
Potencia W 460 460 1.100 1.100 1.300 1.300
Gas refrigerante Tipo R134a R134a R452a R452a R452a R452a

P.V.P. € 1.382 1.382 2.237 2.265 3.384 3.412

MT-MINI 2020-2.indd   2 03/11/2020   12:10:16

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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  MT/MINI:

• Gran visibilidad, compactas, muy fiables y fáciles de utilizar.
• Diseñadas para elaborar granizados y otras bebidas congeladas. Las

Mini además para elaborar cremas y sorbetes.
• Estructura de acero inoxidable (AISI 304).
• Depósito de policarbonato y tapa retroiluminada para el modelo MT.
• Equipadas con el exclusivo sistema de conducción magnético

patentado.

• Permite la regulación de la densidad del producto.
• Compresor hermético.
• Recogegotas, extraíble con boya indicadora de llenado.
• Fácilmente desmontables para una rápida y perfecta limpieza,

garantizando una higiene total.
• También disponibles en color negro.

Recoge gotas extraible. Sistema de conducción 
magnética.

Mod. MINI 1

Mod. MT 2B NEGRAMod. MT 2B

Maneta salida producto.

MT-MINI 2020-2.indd   3 02/11/2020   16:51:56

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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GRANIZADORAS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Modelo EASY NG6-1 EASY NG6-2 EASY NG6-3 EASY NG10-1 EASY NG10-2 EASY NG10-3
Ancho exterior mm 195 395 595 195 395 595
Fondo exterior mm 480 480 480 500 500 500
Alto exterior mm 615 615 615 705 705 705
Capacidad depósito Lts. 6 6 x 2 6 x 3 10 10 x 2 10 x 3
Alimentación Ph/Volts/Hz 2 x 230 / 50 2 x 230  / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50 2 x 230 / 50
Potencia W 420 700 896 510 740 1.450
Gas refrigerante Tipo R134a R452a R452a R134a R452a R452a

P.V.P. € 1.230 2.210 2.994 1.487 2.485 3.514

Accesorios P.V.P. €

Recover Energy NG6 58
Recover Energy NG10 64

NG EASY 2020-2.indd   2 03/11/2020   12:14:11

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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  NG EASY:

• Diseño elegante, extremadamente compactas, muy fiables, máxima
simplicidad y facilidad de uso.

• Granizadora multifunción para producir granizados, sorbetes, cremas
frías, cócteles y bebidas frías.

• Depósito de policarbonato.
• Equipadas con el exclusivo sistema de conducción magnético

patentado.
• Permite la regulación de la densidad del producto.

• Equipadas con control electromecánico de fácil uso.
• Sistema de recogida total del agua de condensación.
• Compresor hermético.
• Recoge gotas, extraíble con boya indicadora de llenado.
• Fácilmente desmontables para una rápida y perfecta limpieza,

garantizando una higiene total.
• Opcional, se pueden suministrar con el innovador sistema de ahorro de

energía “RECOVER ENERGY”.

RECOVER ENERGY.Panel mandos 
electromecánicos.

Mod. NG 10/2 EASY
Mod. NG 6/1 EASY

NG EASY 2020-2.indd   3 02/11/2020   16:54:23

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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GRANIZADORAS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Modelo GIANT 2
Ancho exterior mm 460
Fondo exterior mm 530
Alto exterior mm 900
Capacidad depósito Lts. 2 x 15
Alimentación Ph/Volts/Hz 2 x 230 / 50
Potencia W 1.600
Gas refrigerante Tipo R452a

P.V.P. € 3.187

GIANT 2020-2.indd   2 02/11/2020   16:55:50

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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  GIANT:

• Máxima visibilidad, compactas, muy fiables y fáciles de utilizar.
• Granizadora multifunción de gran capacidad para elaborar granizados
   y otras bebidas congeladas.
• Diseñadas para dispensar gran cantidad de producto en poco tiempo
• Estructura de acero inoxidable (AISI 304).
• Depósito de policarbonato y tapa retroiluminada.
• Equipadas con el exclusivo sistema de conducción magnético 
  patentado.

• Permite la regulación de la densidad del producto.
• Equipadas con control electromecánico de fácil uso.
• Permite la regulación de la densidad del producto.
• Compresor hermético.
• Recoge gotas, extraíble con boya indicadora de llenado.
• Fácilmente desmontables para una rápida y perfecta limpieza, 
  garantizando una higiene total.
• También disponibles en color negro.

Mod. GIANT

Depósitos de 15 litros. Recoge gotas extraible.Mod. GIANT NEGRA

GIANT 2020-2.indd   3 03/11/2020   12:15:37

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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GRANISMART

MODELO Granismart 5×1 Granismart 5×2 Granismart 5×3
Código 2PSN0029  2PSN0074  2PSN0075

Capacidad neta L 5 10 15

Alimentación eléctrica V / Ph / Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Potencia eléctrica W 300 560 700

Condensación Tipo Ventilada Ventilada Ventilada

Refrigerante Tipo R-104A R-452 R-452

Número de cubas nº 1 2 3

Ancho / fondo / alto mm 260 / 400 / 630 400 / 400 / 630 600 / 400 / 630

Peso bruto / neto kg 24 / 22 36 / 33 51 / 47

PVP  1.515 €  2.490 €  3.520 €

• Permite preparar granizados y cócteles de forma rápida  
y sencilla, tres opciones con un simple gesto.

• Bandeja de goteo con indicador de nivel (flotador) 
que señala cuándo el recipiente está lleno.

• Su palanca Push@Pull, fácil de usar, de montar y 
de desmontar, proporciona la opción de combinar 
los sabores de los dos tanques a la vez.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

HELADERÍA - MÁQUINAS DE PRODUCCIÓN
Granizadoras

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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* Consultar stock disponible. Reservados los derechos a modifi car modelos y datos técnicos. 4.3.5.0

Aplicaciones

 Elevada capacidad productiva de 
cada depósito (5 L.) 

 Palanca fácil de usar, de montar y 
de desmontar. 

 Granismart 5x1 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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GRANICREAM

MODELO Granicream 1-S Granicream 2-S Granicream 3-S
Código 2PSN0026 2PSN0072 2PSN0073

Capacidad neta L 10 20 30

Potencia eléctrica W 300 650 900

Refrigerante Tipo R-134a R-452 R-452

Número de cubas nº 1 2 3

Ancho / fondo / alto mm 200 / 500 / 790 400 / 500 / 790 600 / 500 / 790

Peso bruto / neto kg 30 / 28 51 / 48 63 / 60

PVP  1.525 €  2.540 €  3.410 €

• Doble función: granizadora y enfriadora de bebidas.

• Ideal para preparar y servir sorbetes naturales, 
granizados frescos y otras bebidas frías, cremas al 
gusto de café o capuchino, frozen yogurt o chocolate 
frío. De reducidas dimensiones y elegante diseño, 
son máquinas de rápida instalación y uso sencillo 
que se pueden disponer en cualquier espacio.

• Dimensiones extraordinariamente reducidas.

• Máxima funcionalidad y economía de uso.

• Tapa sin luz y con sistema de cierre de seguridad.

• Panel de acero inoxidable.

• Bandeja de goteo con indicador de nivel.

• Termostato electrónico.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

HELADERÍA - MÁQUINAS DE PRODUCCIÓN
Granizadoras

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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* Consultar stock disponible. Reservados los derechos a modifi car modelos y datos técnicos. 4.3.5.0

Aplicaciones

 Panel de mandos con doble 
función: granizado o bebida fría. 

 Grifo de extracción con sistema 
antigoteo. 

 Bandeja de goteo con indicador 
de nivel. 

 Granicream 3-S 

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SPIN

• Elevada capacidad productiva en depósito (12 l).

• Tapa luminosa con sistema de cierre de seguridad.

• Panel frontal en acero inoxidable.

• Bandeja de goteo con indicador de nivel (flotador) 
que señala cuándo el recipiente está lleno

• Depósito y grifo fáciles de desmontar sin 
emplear herramientas, lo cual permite una 
limpieza rápida y una higiene completa.

MODELO Spin 1 FF Spin 2 FF Spin 3 FF
Código 2PSN0076 2PSN0080 2PSN0078

Capacidad neta L 12 24 36

Alimentación eléctrica V / Ph / Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Potencia eléctrica W 450 800 1200

Condensación Tipo Ventilada Ventilada Ventilada

Refrigerante Tipo R-452 R-452 R-452

Intensidad eléctrica A 1,95 4,34 5,21

Número de cubas nº 1 2 3

Ancho / fondo / alto mm 270 / 520 / 810 470 / 520 / 810 670 / 520 / 810

Peso bruto / neto kg 32 / 29 57 / 52 74 / 70

PVP  1.820 €  2.920 €  3.835 €

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

HELADERÍA - MÁQUINAS DE PRODUCCIÓN
Granizadoras

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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* Consultar stock disponible. Reservados los derechos a modifi car modelos y datos técnicos. 4.3.5.0

 Depósito y grifo fáciles 
de desmontar sin emplear 
herramientas 

 Tapa luminosa con sistema de 
cierre de seguridad. 

 Panel de mandos de fácil manejo.  Bandeja de goteo con indicador 
de nivel que señala cuando el 
recipiente está lleno. 

 Spin 3 FF 

 Spin 1FF 

 Spin 2 FF 
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Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



MODELO NºCUBAS LIT wHP VDIMENSIONES PVP

GRANIZADORAS

SORBY 12*1

SORBY 12*2

SORBY 12*3

1.425€

2.570€

3.930€

39€

20x52x69

40x52x69

59x52x69

3501/4

5003/8

10003/4

1

2

3 

12*1

12*3

12*2

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

Pala agitadora superior opcional. Grifo extraible. Doble función granizado y mantenimiento. Color blanco opcional.

Opcional: Pala agitadora superior para modelo 12 (no montada)

MODELO NºCUBAS LIT wHP VDIMENSIONES PVP

ICE FROST 14*1

ICE FROST 14*2

ICE FROST 14*3

2.990€

1.848€

4.400€

99€

1

2

3

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

GRANIZADORAS POTENCIADAS

Color negro de serie, color blanco opcional. Pala superior y función mantenimiento de serie.  Laterales inox opcionales.

Luz opcional LED (cada tapa).

20x51x82

40x51x82

60x51x82

5501/3

9401/2

11305/8

14*1

14*2

14*3

FABIA 10*1

FABIA 10*2

FABIA 10*3

1.395€

2.430€

3.685€

22x48x74

42x48x74

62x48x74

1/3

1/2

1/2

1

2

3

10*1

10*2

10*3

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

460

1050

1050

La única granizadora del mercado potente y a un precio muy competitivo. Dirigida a locales de consumo medio.    
Función mantenimiento + granizado. Grifo extraible. Mandos retranqueados protegidos.Laterales plásticos.   
Electromecánica. Motorreductora ventilada. Turbo ventilación del motor. Campana de fácil montaje.     
No incorpora luz. Tapa baja. Disponible en color negro. Blanca por encargo. 

CRYSTAL 10*1

CRYSTAL 10*2

CRYSTAL 10*3

1.742€

2.716€

3.995€

35€

22x48x80

42x48x80

62x48x80

1/3

3/4

3/4+

1

2

3

10*1

10*2

10*3

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

800

1300

1530

Dirigida a rodo tipo de locales de consumo alto. Función mantenimiento + granizado. Grifo extraible. Mandos retranqueados protegidos.
Laterales plásticos. Electromecánica. Motorreductora ventilada. Campana de fácil montaje.      
Disponible en color negro. Blanca por encargo.              

Luz opcional LED. (cada cuba)

GRANIZADORAS ECOLÓGICAS 

MODELO NºCUBAS LIT wHP VDIMENSIONES PVP

IPRO 1 mecánica

IPRO 2 mecánica

IPRO 3 mecánica

3.530€

2.230€

5.070€

20x58x87

40x58x87

60x58x87

4001/3

6501/2

8003/4

1

2

3

12x1

12*2

12*3

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

Cuba especial de doble pared que evita la condensación y ahorra 30% de consumo energético. Sistema de “cascada” que garantiza la 
homogeneidad del granizado. Luz led de serie. Color blanco de serie, color negro opcional. 
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www.grupogranita.com
 TARIFA 2021

H-27Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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SP 1 CREMA

NINA 1

NINA 2

BIANCA 6x1

BIANCA 6x2

SP 2 CREMA

GT 1  SOFT PUSH

GT SOFT TOUCH 6

SP 3 CREMA

GT 2  SOFT PUSH

GT SOFT TOUCH 6+6

1.460€

1.125€

1.990€

1.395€

2.430€

2.690€

2.295€

2.870€

3.810€

3.810€

4.730€

26x44x61

13x38x46

24x38x46

45x44x61

26x43x65

26x43x65

63x44x61

45x44x65

45x44x65

22x48x63

42x48x68

350

250

400

460

1050

500

350

350

100

765

765

1

1

2

1

2

2

1

1

3 

2

2

5

2

2x2

6

6x2 1/2

6

6

5*3

5*2

6*2 

6*2

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

230 F+N 50 HZ

MODELO NºCUBAS LIT w VDIMENSIONES PVP

PVP

1/4

1/6

1/4

1/3

3/8

1/4

1/4

3/4

1/2

1/2

HP

Concebida para cremas y dotada de motorreductor especial. Color negro de serie, color blanco opcional. 

MODELO NºCUBAS LIT w VDIMENSIONES PVPHP

GRANIZADORAS CREMA SOFT

Cuba especial de doble pared que evita la condensación y ahorra 30% de consumo energético. Color negro de serie. Color blanco opcional. 

Especial para cremas frías en locales de bajo consumo. Color negro de serie, color blanco opcional. 

Especial para cremas. También mantenimiento y granizado. Grifo extraible. Mandos protegidos. Electromecánica. Motorreductora ventilada. 

Turbo ventilación del motor. Campana de fácil montaje. No incorpora luz. Tapa baja. Disponible en color negro. Blanca por encargo.

Los modelos GT son la solución actual para conseguir un helado soft con baja inversión. 

Cuba especial de doble pared que evita la condensación y ahorra 30% de consumo energético. Color negro de serie, Color blanco opcional.

 TARIFA 2021

TAPAS DE RECARGA AUTOMÁTICA MODELO IPRO

1.195€

980 €

1.095€

TAPA PREMIX (ya mezclado). 

TAPA POST MIX 5+1 secundaria  (Mezcla jarabe con agua dentro de la cuba). ESPECIFICAR MODELO.

TAPA POST MIX 5+1 primaria (Mezcla jarabe con agua dentro de la cuba). ESPECIFICAR MODELO.

1 tapa por cuba. Color blanco de serie, color negro opcional. Carga peristáltica, por nivel.

1 tapa primaria en 1 cuba y resto de cubas las secundarias. Color blanco de serie, color negro opcional.

GRANIZADORAS BIVALENTES PARA CREMAS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Ref. 2368

Tabla Técnica

CAÑITAS FLEXI. ADORNO FRUTAS 24X0.5CM
Und Venta
CJ100u

Ref. 0490013

Tabla Técnica

CAÑITAS FLEXIBLES 22X0,5CM
Und Venta
BL1000u

Ref. 2842

Tabla Técnica

CAÑITAS FLEXIBLES NEGRAS 23X0,4CM
Und Venta
BL1000u

Ref. 0490012

Tabla Técnica

CAÑITAS GRANIZADO (GRUESA)19,5X0,6CM
Und Venta

BL10X100

Ref. 0490021

Tabla Técnica

CAÑITAS GRANIZADO 40X0,6CM
Und Venta
BL100u

www.vajillallorca.com
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Ref. 0490015

Tabla Técnica

CAÑITAS GRANIZADO 60X0,6CM
Und Venta
BL100u

Ref. 0490014

Tabla Técnica

CAÑITAS GRANIZADO ENFUNDADAS 20X0,6CM
Und Venta
BL1000u

Ref. 2941

Tabla Técnica

CATERING BOL 12X12 BCO PTCO
Und Venta

BL25u

Altura 5,2 cm

Dimensiones 12x12 cm

Material POLIESTIRENO (PS)

Ref. 4030

Tabla Técnica

CATERING CUCHARA 10CM TTE
Und Venta

CJ50u

Longitud total 10 cm

Material POLIESTIRENO (PS)

Peso 1 g

Ref. 2942

Tabla Técnica

CATERING FUENTE RECTANG 33X22 BCO PTCO
Und Venta

BL25u

Dimensiones 33x22,5 cm

Material POLIESTIRENO (PS)

Peso 28 g

www.vajillallorca.com
Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MÁQUINAS GRANIZADORAS - GB / SPIN
HELADERÍA - DISPENSADORAS DE GRANIZADOS, CREMA HELADA Y HORCHATA

GB 220
SPIN FF/PULL 12X2

GB 110 GB 220 GB 330 SPIN FF/PULL 12X1 SPIN FF/PULL 12X2 SPIN FF/PULL 12X3

200x470x860 mm 400x470x860 mm 600x470x860 mm 270x520x810 mm 470x520x810 mm 670x520x810 mm

1 x 10L 2 x 10L 3 x 10L 1 x 12L 2 x 12L 3 x 12L

ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO

R290 R290 R290 R290 R290 R290

220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz

300 W 650 W 900 W 450 W 800 W 1200 W

36 kg 48 kg 69 kg 29 kg 52 kg 70 kg

GRANIBEACH GB
Máquinas para preparar y dispensar granizados y
sorbetes, con sistema de agitado horizontal y 1, 2 o
3 depósitos independientes de 10 litros.
— Control digital
— Depósito extraíble de policarbonato
— Paneles en acero inox
— Bandeja de goteo
— Tapa sin luz
— Grifo de fácil desmontaje sin herramientas
— Mezcla de producto mediante motoreductora
— Evaporador en acero inox horizontal
— Condensador de aletas con motoventilador
— Doble función: refrigerar y granizar
— Regulación electromecánica de la densidad del
producto independiente por depósito

SPIN FF/PULL
Máquinas para preparar y dispensar granizados y
sorbetes, con sistema de agitado horizontal y 1, 2 o 3
depósitos independientes de 12 litros.
— Tecnología FastFreeze: granizado en menos tiempo
— Control digital
— Depósito extraíble de policarbonato
— Tapa con luz sin cables y con cierre de seguridad
— Paneles frontal y trasero en acero inox
— Laterales en ABS color negro
— Bandeja de goteo con indicador de nivel
— Grifo de fácil desmontaje sin herramientas
— Mezcla de producto mediante motoreductora
— Evaporador en acero inox horizontal
— Condensador de aletas con motoventilador
— Doble función: refrigerar y granizar
— Regulación electromecánica de la densidad del producto
independiente por depósito

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MÁQUINAS GRANIZADORAS - GSUN / G5
HELADERÍA - DISPENSADORAS DE GRANIZADOS, CREMA HELADA Y HORCHATA

GSUN 1 GSUN 2 GSUN 2 MIX GSUN 3 G5 X1 G5 X2 G5 X3

270x550x810 mm 470x550x810 mm 470x550x810 mm 670x550x810 mm 260x400x630 mm 400x400x630 mm 600x400x630 mm

1 x 12L 2 x 12L 2 x 12L 3 x 12L 1 x 5L 2 x 5L 3 x 5L

ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO ESTÁTICO

R290 R290 R290 R290 R290 R290 R290

220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz

450 W 800 W 800 W 1200 W 300 W 560 W 700 W

29 kg 56 kg 56 kg 70 kg 22 kg 33 kg 47 kg

GSUN
Máquinas para preparar y dispensar granizados y
sorbetes, con sistema de agitado horizontal y 1, 2 o 3
depósitos independientes de 12 litros. El modelo GSUN2MIX
incorpora un grifo mezclador que dispensa
simultáneamente producto de los 2 depósitos.
— Tecnología FastFreeze: granizado en menos tiempo.
— Control digital.
— Depósito extraíble de policarbonato asimétrico con 2
áreas diferentes que aseguran una mejor mezcla y generan
una consistencia óptima.
— Tapa con luz mediante led sin cables y con cierre de
seguridad.
— Paneles frontal y trasero en acero inox.
— Laterales en ABS personalizables.
— Bandeja de goteo con indicador de nivel.
— Grifo Push & Pull de fácil desmontaje sin herramientas.
— Mezcla de producto mediante motoreductora.
— Evaporador en acero inox horizontal.
— Condensador de aletas con motoventilador.
— Doble función: refrigerar y granizar.
— Regulación de la densidad del producto electromecánica
independiente por depósito.

G5
Máquinas para preparar y dispensar granizados,
sorbetes y bebidas con base de café, con sistema
de agitado horizontal y 1, 2 o 3 depósitos
independientes de 5 litros.
— Control digital.
— Depósito extraíble de policarbonato.
— Tapa sin luz.
— Paneles en acero inox.
— Bandeja de goteo con indicador de nivel.
— Grifo de fácil desmontaje sin herramientas.
— Mezcla de producto mediante motoreductora
— Evaporador en acero inox horizontal.
— Condensador de aletas con motoventilador.
— Doble función: refrigerar y granizar.
— Regulación de la densidad del producto
electromecánica independiente por depósito.

GSUN 2

G5 X1

GSUN 2 MIX

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MÁQUINAS GRANIZADORAS - V-AIR
HELADERÍA - DISPENSADORAS DE GRANIZADOS, CREMA HELADA Y HORCHATA

V-AIR BE 12x2 V-AIR BE 12x3

450x620x900 mm 670x620x900 mm

2 x 12L 3 x 12L

ESTÁTICO ESTÁTICO

R290 R290

220V-1N-50Hz 220V-1N-50Hz

800 W 1200 W

56 kg 70 kg

V-AIR BE
Máquinas granizadoras de última generación, con sis-
tema de agitado horizontal y 2 o 3 depósitos independien-
tes de 12 litros. Las granizadoras V-AIR incorporan
AirFlow, un novedoso sistema de refrigeración vertical con
entrada de aire por la base frontal y salida por la parte su-
perior trasera, que aporta grandes ventajas respecto a las
granizadoras tradicionales: no necesita separación
lateral respecto al resto de equipos adyacentes; venti-
lación silenciosamediante 4 turbinas internas que evitan
la acumulación de calor bajo la máquina; permite trabajar
en el exterior con temperaturas de hasta +43ºC.

— Grifo Push&Pull.
— Sistema de seguridad que en caso de fuga por el evapo-
rador conduce el producto a la bandeja de goteo a través
de un tubo, evitando así averías en el sistema eléctrico.
— Filtro de aire anti-polvo en la base, fácilmente extraíble.
— Regulación mediante display digital de 10 niveles de
consistencia del producto.
— Sistema de descongelación rápida del producto.
— Depósito asimétrico que evita la formación de cristales
de hielo.
— Tapa del depósito abatible para facilitar el llenado.

Sistema AIR FLOW de ventilación vertical
Sistema tradicional de ventilación horizontal

Filtro extraíble Panel de control Tapas abatibles con luz

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



102

MÁQUINA GRANIZADORA GRAN PRODUCCIÓN - V-DREAM
HELADERÍA - DISPENSADORAS DE GRANIZADOS, CREMA HELADA Y HORCHATA

V-DREAM

400x600x830 mm

18L (depósito superior) + 7L (cilindro)

ESTÁTICO

R290

220V-1N-50Hz

2000 W

100 kg

V-DREAM
Máquina granizadora con gran capacidad de produc-
ción, indicada para preparar y dispensar granizados y
sorbetes en establecimientos con gran demanda y concen-
tración de la venta en cortos periodos de tiempo. Sistema
de agitado horizontal. 25 litros de capacidad (18L en el
depósito superior refrigerado y 7L en el cilindro).
— Sistema AirFlow de ventilación vertical (absorbe el aire
por la parte frontal y lo expulsa por la trasera superior, op-
timizando el espacio).
— Depósito refrigerado de 18 litros con agitador mezclador
y sensor de nivel.
— Cilindro de 7 litros con llenado automático por gravedad
con enfriamiento ultra-rápido (20 min).
— Ventilador modulado (adapta su velocidad al estado del
producto para ahorrar energía).
— Puerta frontal con cierre en bayoneta 45º, sin necesidad
de aflojar tornillos.
— Display capacitativo multi-lenguaje con opción de con-
trol mediante smartphone.
— Grifo ergonómico.

Cilindro retro-iluminado opcional

Ventilación vertical

Depósito refrigerado con agitador

Fácil apertura

Display capacitativo

OPCIONES

Cilindro retro-iluminado.
Display capacitativo.
Sistema de pasteurización.
Personalización.
Consultar €

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Características
• Chasis de acero inoxidable AISI 304 y paneles en ABS.
• Depósito de policarbonato de alta densidad alimenticio y ecológico.
• Temperatura de trabajo -2/-4ºC.
• Doble función granizadora o enfriadora de bebidas, mediante
   selección de botón GRANIZADO/BEBIDA FRÍA.
• Bandeja antigoteo con sistema flotador de aviso de llenado completo.
• Controlador electrónico de temperatura con display digital para ver la
   temperatura del producto en cada momento.

• Fácil desmontaje del depósito y grifos para limpieza y asegurar
   una mayor higiene.
• Compresor de alta calidad de gran rendimiento.
• Refrigerante R404a.
• Sistema mediante pala agitadora.
• Voltaje 230V/50Hz.
• Posibilidad de 230V/60Hz.
• ILUMINACIÓN LED.

GRANIZADORAS RÁPIDAS/
ENFRIADORAS DE BEBIDAS

240 510

810

470 510

810

GR 12x2 GR-12

MODELO POTENCIA COMPRESOR CAPACIDAD PESO PVP €
 TOTAL (W) (CV) (litros) (Kg)

GR-12 620 1/2 12 24 2.041

GR-12x2 860 1 12x2 48 2.775

PORTES PAGADOS

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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DISTRIBUIDORES DE GRANIZADOS
DISTRIBUTEUR DE GRANITÉS
DISTRIBUIDOR DE GRANIZADOS
DISTRIBUTOR FOR GRANITAS

Modelos con sistema de transmisión magnética. Modelos MT Mini con 
contenedor en policarbonato con capacidad 6, 12 y 18 litros; MT Inox con 
capacidad 10, 20 y 30 litros

Models with magnetic transmission system. MT Mini models with 
polycarbonate container w / capacity 6, 12 and 18 liters;  MT Inox for 
10, 20 and 30 liters.

recipiente em policarbonato com capacidade 6, 12 e 18 
litros; Modelos MT Inox com capacidade para 10, 20 e 30 litros

contenant et capacité pour 6, 12 et 18 litres; MT Inox capacité pour 
10, 20 et 30 litres.

b
bancada
plain de travail
encimera
worktop

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL MT 2 MINI

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2016.202

Preço / Prix / Precio / Price � .624
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 360x470x650

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity It 2x6
Peso Liquido-Bruto / Poids Net-Brut/ Peso Neto-Bruto / Net-Gross Weight kg 36-39
Potência / Puissance / Potencia / Power w 1100

v 230

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL MT 1 MINI

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2016.200

Preço / Prix / Precio / Price � 63,
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 180x470x650

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity It 6
Peso Liquido-Bruto / Poids Net-Brut/ Peso Neto-Bruto / Net-Gross Weight kg 22-24
Potência / Puissance / Potencia / Power w 460

v 230

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MT - Cuerpo en acero inox con depósito en policarbonato atóxico irrompible,
con capacidad de 10 L. Sistema de agitación magnético, compresor
hermético, condensador con ventilación forzada.
MICRO - Especialmente diseñado para una mejor preparación de cremas frías y una 
recogida de condensado más fácil.

MT - Stainless steel body with shock-proof, non-toxic polycarbonate
container, with 10 L capacity. Mixing system by magnetic
transmission, hermetically sealed compressor, air cooled condensador.
MICRO - Specially designed for better preparation of cold creams and easier collection 
of condensate.

recolha de condensado mais fácil.

MT - Corps en acier inoxydable, avec réservoir en polycarbonat infrangible

compresseur hermétique et condenseur à refroidissement par air forcé.

collecte de condensat plus facile.

DISTRIBUIDORES DE CREMES, BEBIDAS E GRANIZADOS
DISTRIBUTEUR DE CRÈMES, BOISSONS ET GRANITÉS
DISTRIBUIDOR DE CREMAS, BEBIDAS Y GRANIZADOS
DISTRIBUTOR FOR CREAMS, DRINKS AND GRANITAS

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL MT 3

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2016.332

Preço / Prix / Precio / Price � .430
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 540x470x690

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity It 3x10

Peso Liquido-Bruto / Poids Net-Brut/ Peso Neto-Bruto / 
Net-Gross Weight

kg 53-56

Potência / Puissance / Potencia / Power w 1300

v 230

b
bancada
plain de travail
encimera
worktop

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL GIANT 2

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2016.338

Preço / Prix / Precio / Price � 4.099
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 460x530x900

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity It 2x15

Peso Liquido-Bruto / Poids Net-Brut/ Peso Neto-Bruto / 
Net-Gross Weight

kg 61-66

Potência / Puissance / Potencia / Power w 1600

v 230

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL MT 2

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE 2016.326

Preço / Prix / Precio / Price � 13
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 360x470x690

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity It 2x10

Peso Liquido-Bruto / Poids Net-Brut/ Peso Neto-Bruto / 
Net-Gross Weight

kg 39-42

Potência / Puissance / Potencia / Power w 1100

v 230

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE

Preço / Prix / Precio / Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity It

Peso Liquido-Bruto / Poids Net-Brut/ Peso Neto-Bruto / 
Net-Gross Weight

kg

Potência / Puissance / Potencia / Power w

v

MT 1 P

2016.320

84
280x470x690

10

25-28

460

230

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE

Preço / Prix / Precio / Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Capacidade / Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity It

Peso Liquido-Bruto / Poids Net-Brut/ Peso Neto-Bruto / 
Net-Gross Weight

kg

Potência / Puissance / Potencia / Power w

v

MICRO

2016.234

74
180x470x510

3

20-22

460

230

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Diseño optimizado para mejor 
conservación
Panel desmontable: facilitador de limpieza
Nuevo software: mejor gestión de 
productos | operación de la función de 
temporización

Presente su cliente una nueva generación 
de sabores excepcionales de helados y 

Optimized design better conservation
Removable panel: cleaning facilitator
New software: better product 
management | timing function 
operation

Present your client a new generation 

Conception optimisée pour une meilleure 
conservation
Panneau amovible: facilitateur nettoyage
Nouveau logiciel: mieux gestion des produits | 
opération de fonction de chronométrage

Présentez votre client une nouvelle génération 

Painel removível 
Facilitador de limpeza

Novo software

Fechadura opcional 
Serrure en option 
Bloqueo opcional 
Optional Lock

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL NG 6-3

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE   2016.344

Preço / Prix / Precio / Price � .557
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 595x480x615

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg 57

Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight kg 60

Cuba / Cuve / Cuba / Container n 3

Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity l 3x6

V 230

MÁQUINAS DE GRANIZADO E GELADO
MACHINES À  GRANITÉ ET GLACÉE
MAQUINAS DE GRANIZADO Y HELADOS
GRANITAS MACHINES AND ICE-CREAM

cional 

p

tion 
onal 

PPAIAINEL RETRO-ILUMINADO COM TECNOLOGIA LED
LLEDED backlit display
Pantalla retro-iluminada con tecnologia LED
Ecran rétro-éclairé avec technologie LED

b
bancada
plain de travail
encimera
worktop

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL NG 6-2

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE   2016.342

Preço / Prix / Precio / Price 227
Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions 395x480x615

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight 41

Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight 44

Cuba / Cuve / Cuba / Container 2

Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity 2x6

230

�

mm

kg

kg

n

V

l

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE   

Preço / Prix / Precio / Price

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight

Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight

Cuba / Cuve / Cuba / Container

Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity

�

mm

kg

kg

n

V

l

NG 6-1

2016.340

939
195x480x615

23

25

1

230
6

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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MÁQUINAS DE GRANIZADO E GELADO
MACHINES À  GRANITÉ ET GLACÉE

MAQUINAS DE GRANIZADO Y HELADOS
GRANITAS MACHINES AND ICE-CREAM

b
bancada
plain de travail
encimera
worktop

Dimensões: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous 

rèservons le droit de modifier les modèles, images et donnèes techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imágenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condições gerais de venda na proposta / 

Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA não incluído / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included

R
ES

TA
U

R
A

ÇÃ
O

 -
 C

O
Z

ED
U

R
A

 | 
R

ES
TA

U
R

AT
IO

N
 -

 C
U

IS
SO

N
 | 

R
ES

TA
U

R
A

CI
Ó

N
 -

 C
O

CC
IÓ

N
 | 

R
ES

TA
U

R
A

N
T

 IN
D

U
ST

R
Y

 -
 C

O
O

K
IN

G

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE   

Preço / Prix / Precio / Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg

Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight kg

Cuba / Cuve / Cuba / Container n

Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity l

V

NG 10-3

2016.350

995
595x500x705

61

64

3

3x10

230

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE   

Preço / Prix / Precio / Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg

Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight kg

Cuba / Cuve / Cuba / Container n

Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity l

V

NG 10-2

2016.348

531
395x500x705

45

48

2

2x10

230

MODELO / MODÈLE / MODELO / MODEL

CÓDIGO / CODE / CÓDIGO / CODE   

Preço / Prix / Precio / Price �

Dimensões / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm

Peso Líquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg

Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight kg

Cuba / Cuve / Cuba / Container n

Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity l

V

NG 10-1

2016.346

125
195x500x705

25

27

1

230
10

Los precios de este catálogo pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Si este documento no incluye las marcas o productos que fabrica o distribuye

tu empresa, notifícanoslo en contacto@hosteleria10.com.

Estaremos encantados de incorporarlas.

mailto:contacto%40hosteleria10.com



